Protokół
z przeprowadzenia konsultacji społecznych projektu dokumentu pn. „Roczny program współpracy Gminy Raków z organizacjami pozarządowymi i innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 2025”

Przedmiotem konsultacji społecznych był projekt dokumentu „Roczny program współpracy Gminy Raków z organizacjami pozarządowymi i innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 2025”.
Podmiotami uprawnionymi do konsultacji były organizacje pozarządowe oraz podmioty, o których mowa w art. 3. ust. 3. ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie. Konsultacje społeczne, zostały przeprowadzone w okresie od 15 października do 21 października 2024 r. poprzez zamieszczenie projektu dokumentu „Roczny program współpracy Gminy Raków z organizacjami pozarządowymi i innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 2025” na stronie internetowej gminy www.rakow.pl, w Biuletynie Informacji Publicznej bip.rakow.pl oraz na tablicy ogłoszeń w Urzędzie Gminy.
[bookmark: _GoBack]Uwagi i opinie wraz z uzasadnieniem należało zgłaszać:
- pisemnie w sekretariacie tymczasowej siedziby Urzędu Gminy Raków ul. Jana Sienieńskiego 20;
- pocztą tradycyjną lub kurierem na adres: Urząd Gminy Raków, ul. Jana Sienieńskiego 20;
- pocztą elektroniczną na adres: urzad@rakow.pl;
- elektroniczną skrzynką podawczą ePUAP na adres: ePUAP /n4445hvknv/SkrytkaESP.
W ww. terminie żaden z podmiotów uprawnionych do konsultacji nie wniósł uwag i opinii do projektu dokumentu „Roczny program współpracy Gminy Raków z organizacjami pozarządowymi 
i innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 2025”.
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